

“乐游无锡”系列活动正式启动

《无锡露营地图》发布、“品味江南”10条新游线来了

《无锡露营地图》正式发布、“品味江南”10条新游线来了、“嗨Fun一夏”十大文旅活动即将开场……昨天上午，2022“乐游无锡”系列活动启动仪式在惠山古镇九龙壁广场举行。此活动的启动意味着在接下来的两个月，无锡会迎来一场夏日文旅盛宴。

现场精彩纷呈

后备厢集市、水上运动、直播带货很热闹

线上内容丰富，线下现场也是精彩纷呈。记者8点半到现场时，在各具特色的展台前，不少市民已经被新鲜有趣的文旅项目、琳琅满目的文创产品和土特产“吸引”。江阴展区以国潮焕新“霞客故里”的传统之美；宜兴展区用茶艺表演尽显“陶式生活”的精致惬意；梁溪非遗传承人的现场展演令人惊艳；锡山的文创特产交织出田园野趣与都市生活的和谐画卷；惠山的“玉祁双套”“西漳桑蚕”与国际知名的竖琴、击剑产品交相辉映；滨湖文旅+农商体的30多项活动和产品精彩纷呈；新吴的梅里古镇文商旅融合新场景、吴越文化数字科创谷新项目让人大开眼界；经开的文创+体育+旅游融合发展充满活力；文旅集团的水上运动和“锡派盆景”直播带货，动物园可爱的黑猩猩宝宝也来到现场，可让人应接不暇。

在一旁略微低调的“后备厢市集”，则打造出了一个微缩版的咖啡馆、杂货铺。露营区里帐篷、天幕错落有致，飞盘比赛引人驻足，还有热力DJ、互动体验不容错过，烧烤美食更是让人食指大动，新潮时尚的多样玩法让人们尽情体验露营的无穷乐趣。



露营地图发布

分布8个板块和多个景区

我市出台的助企纾困促消费“文旅十条”措施也于当天发布，为全市文旅企业助力赋能、纾困解难。总价1000万元的“惠心一笑”百项特惠文旅产品已上线，大家通过登录“惠游锡城”小程序，就能轻松抢购旅游产品套餐、酒店民宿折扣等一系列品质优、力度大的惠民文旅产品。鼋头渚、拈花湾、江阴天华生态园、宜兴雅达健康生态产业园等首批10家“无锡市康养旅游示范基地”发布的“品味江南”10条新游线，聚焦休闲、研学、亲子、青春等不同主题，为市民游客提供了潮玩无锡的新选择。

值得一提的是，市文广旅游局率先推出手绘版《无锡露营地图》，为市民实现“露营自由”提供了选择。记者发现，《无锡露营手绘地图》中的露营点位多依山傍水，风情各异，既有湿地公园，也有林间草地，既有山野村落，也有房车营地，分散在全市所有8个板块和文旅集团所属景区。其中江阴市6处，宜兴市4处，梁溪区1处，锡山区4处，惠山区2处，滨湖区6处，新吴区3处，经开区4处，文旅集团5处。

(晚报记者 璿璐)

政策工具箱

又添“硬核”内容

“苏岗贷”助力宜兴企业稳岗扩岗

本报讯“我们是全市第一家获批‘苏岗贷’的，800万贷款解了我们的燃眉之急。”7月22日，宜兴市人社局、宜兴市工商联、中国银行宜兴分行“陶都连心桥”党建联盟启动仪式暨“苏岗贷”成果发布会举行，宜兴市金纳利机械制造有限公司副总经理陆雨洁作为宜兴首家贷款成功企业的代表，在仪式上获得“苏岗贷”支票，另有5家得益于“苏岗贷”的宜兴企业一同出现在活动现场。截至目前，宜兴发放“苏岗贷”2.5亿，惠及62家中小企业，有力地帮助创业者以及中小微企业解决融资难、融资贵问题。

对吸纳就业多、稳岗效果好且用工规范的企业精准投放信用贷款，用于支持企业稳岗扩岗，成为宜兴人社局及相关机构、金融单位联合开展“苏岗贷”融资业务的主要工作路径，政策工具箱又添“硬核”内容。无锡地区第一家“苏岗贷”获批企业出现在宜兴，宜兴市金纳利机械制造有限公司副总经理陆雨洁介绍，“‘苏岗贷’是实实在在的好政策，有了这样一笔贷款，进一步增强了企业经营信心”。

活动当天，宜兴有关方面联合专门开通“苏岗贷”绿色通道，为企业和银行搭建“面对面”交流平台，更加高效便捷，直达快享。(何小兵)

一早跨塘桥下传来呼喊声——78岁患病老人下水救人

昨天一早，南长街入口处的跨塘桥下传来呼喊声，有一名女子落水漂浮在水面上，情况危急。就在这时，一名老人跳入水中，与周围几人合力将女子救起。据悉，这名已经78岁的老人自己患有疾病，第二天还要去医院治疗。

讲述

老人救起落水女子

事发地点就位于跨塘桥下，一旁停车场的管理人员蔡师傅告诉记者，当时落水女子就在桥洞位置，距离桥洞不远有一处台阶，原本是游船停靠的码头：“大概7点不到的样子，是环卫工人通知我的，我一边跑过来一边报警。”此时时间还早，加上天气炎热，周围并没有多少人，“这里是通船的，水比较深，浪也比较急，还是挺危险的。”

蔡师傅回忆，等他到岸边时，女子刚好被拉到岸边，看上去没有大碍。在女子旁边，还有一名浑身湿透的老人，一边喘着气一边拿起裤子。蔡师傅说，老人似乎身体有恙，脸色也不好，于是他立即上前搀扶住他。老人就住在不远处的南下塘，于是蔡师傅将老人送回了家，而落水的女子，则由景区的安保人员带去岗亭。

安保人员告诉记者，女子被救上来后并无大碍，随后被警方带走。

对话

那就是一种本能

随后，记者也找到了下水救人的老人胡胜泉，开门的是其老伴，听闻记者的来意，她很是惊讶，她说老伴就是如往常一样出门散步，没想到还救了个人。据悉，救完人后老人便回到家中休息，记者见到他时他的左手臂上还插着一根留置针，老伴解释说，胡胜泉第二天还要去医院治疗。

据了解，胡胜泉今年78岁，他有每天早上出去散步的习惯。昨天一早7时不到，他散步回来路过跨塘桥边，有认识的居民突然冲他喊，有人掉河里了，赶紧报警。胡胜泉赶忙掏出手机一边报警一边走到河边，就看到桥洞位置有一名女子仰天漂浮在水面上，这时他发现女子的眼睛眨了一下，于是急忙放下手机，将长裤一脱就跳下河去。

古运河的水不浅，胡胜泉下水就发现了，他原以为距离女子不远，可以踩着河底过去，没想到下水走到第二步时，脚下就一空，自己也突然沉下去呛了一口水，好在他会游泳，立即游过去抓住女子的手臂。“不能说是我一个人救的。”胡胜泉多次强调这一点，他抓住女子时，一名年轻男子也跳下了河帮忙，岸上还有几人也伸长了手等他游回来，在几人的努力下，女子被顺利拉到了岸上。

从发现女子到下水救人，整个过程大约只持续了10分钟左右，不过胡胜泉已经感到体力不支，于是收拾东西便在停车场蔡师傅的搀扶下回了家。对于救人一事，胡胜泉表示这并没有多伟大，“这就是一种本能”。

(甄泽)